(Pamunms, Mms)

(mara)

Tect ny1s1 oTOOpa nepcoHana

Bpemsi: 60 munyT

HphonTe BHUMATECJIbHO JAHHBIE ITYHKTDI, IIEPEA HANTUCAHUEM TECTA.

1. Hanummre cBoe UMs BHayaje JaHHON CTPaHMIIBI.

2. HanummuTe Bee pemieHus B JAHHOM TecTe U HE UCIIONB3YWTE PYUKU C KPAaCHBIMHU
YepHUJIAMH.

3. He oTkpbIBaiiTe CKpenKH; B CIy4ae €CId BaM HEOOXOJUMO JONOTHUTEIBHOE MECTO IS
pacyeToB WM 3aMETOK MHUIIUTE HAa 0OpaTHOI CTOPOHE MpeAbIAYILIEH CTpaHUIbI TECTA.

BE3 KAJIBKYJIAAITOPOB BE3 MOBUJIBHBIX BE3 KHUT/TETPAJIEM
Crpanuna 2 3 4 Bcero
Bonpocsl 1-5 6-10 | 11-15 1-15
Makcumym 21 17 22 60
Cymma
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1. TlepeBenute B AeCATHYHYIO APOOD:

a) 5,6% = 0,056

) —2_ _38
25

2. VY Ilerpa B Tpu pasa Oosbliie anenbcuH 4eM y [xona. Bmecte y Hux 48 anenbcuH.

Ckonpko anenscul y [letpa u ckonbko anenbcun y Jlxona?

Jxon - 12
[Tetp - 36

3. BerunciauTe U npUBEAUTE OTBET B 00LIKHOBEHHBIX IPOOSIX:

7 5
) —L-(-2)2=
S 6 4/15
) 5+1-0_37
5 24 10

4. BpIYHCINATE 3HAYEHHS CHCTEMBI YPOBHCHUA.
2X+3y =7
-X+4y=2

OtBer: X=2;y=1

5. BeluncanTte u npeacTaBbTE OTBET B 1€CATUYHBIX APOOSAX:

96 -13

12 52 _»
b) £.0,5:

25 0.2

Bceero: 4

Bceero: 4

Bceero: 4

Bceero: 5

Bcero: 4

CymMa 0asioB Ha CTpaHHIIE 2:
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6. Ilupuna sxpana TeneBuzopa 40 mroiimoB, Beicota 30 mroriMoB. KakoBa mimna
JUaroOHAJIA dKpaHa TeJIeBU30pa?

4 Bceero: 4
Ortset: 50 gr0iiMOB
7. BbluuciauTe ¥ NPUBEAUTE OTBET B 00BIKHOBEHHBIX JPOOSX:
3 Bceero: 3
1.2
3 4_
E
14 - 713
8. Ilomenute, cokpaTuB apOOK:
3 Bceero: 3
6.4.3 _
5 15 —4 ¢

9. Ilerp oren Mapuu. Mapus iiemsinanna Aaabl. AHHa 1096 [1aBna. Kakoe u3
CIIEAYIOIINX YTBEPKICHUIH BEpHO?

3 Bcero: 3
O TIlaBen corn [etpa
Q Awnna Ters Ilerpa
Q TIlaBen meayrika Mapuu
Q AsxHa u Mapus JBOIOPOHBIE CECTPHI
10. Berunciure 3HAYE€HHE BhIPAKCHUS
4 Bcero: 4

8

4_2{7-(6—5)+4.2J_3:

-11/4

CymMma 0atoB Ha cTpaHuIe 3:
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11. BeiOepute mpaBUIIbHBIN BapuaHT OTBETA, MPOJAOJKUB MOCIEA0BATEILHOCTh OYKB.

3 Bcero: 6
a) aj;bl;cn;dp; ?
Q g Q er Q fr O fq
b) e;b;g;d;i;f;k;h;?
O f O I O k O m
12. Beruucnure 10110 B MPOIEHTAX:
2 Bcero: 4
a) 44 or 110 — 40%
b) 050120 —25%
13. Beruucnure:
2 Bcero: 4

a)
0,8% ot 5 mmumonos $ — 40000 $

b)

2,5% ot 2.400 knmuentoB — 60 KIHEHTOB

14, Berunciure 3Hadenue naBectunnn B $ 4.000 uepes 2 roga ecim Kax Il 1ol cyMma
yBenuuuBaetcs Ha 3%.

4 Bceero: 4

Otgert: 4243.60 $

15. I'py3oBuk eznet co ckopocthio 80 km/uyac. Kakoe pactosiHre poeieT rpy30BUK 3a 36
MUHYT?

4 Bceero: 4

Ortger: 48 kM

CymMa 6aitoB Ha CTpaHUIlE 4:



